
Multiplication par Puissances de Dix (E)Trouvez chaque produit.
87 × 0,01 = 68 × 0,01 =
59 × 0,01 = 20 × 0,1 =
63 × 0,1 = 88 × 0,01 =
35 × 0,1 = 24 × 0,01 =
25 × 0,001 = 37 × 0,01 =
73 × 0,001 = 100 × 0,01 =
48 × 0,1 = 83 × 0,1 =
17 × 0,01 = 56 × 0,001 =
14 × 0,01 = 87 × 0,1 =
14 × 0,1 = 84 × 0,01 =

MathsLibres.Com



Multiplication par Puissances de Dix (E) SolutionsTrouvez chaque produit.
87 × 0,01 = 0,87 68 × 0,01 = 0,68
59 × 0,01 = 0,59 20 × 0,1 = 2
63 × 0,1 = 6,3 88 × 0,01 = 0,88
35 × 0,1 = 3,5 24 × 0,01 = 0,24
25 × 0,001 = 0,025 37 × 0,01 = 0,37
73 × 0,001 = 0,073 100 × 0,01 = 1
48 × 0,1 = 4,8 83 × 0,1 = 8,3
17 × 0,01 = 0,17 56 × 0,001 = 0,056
14 × 0,01 = 0,14 87 × 0,1 = 8,7
14 × 0,1 = 1,4 84 × 0,01 = 0,84
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